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Сьогодні перед Червоним корпусом КНУ імені Шевченка

студенти провели акцію протесту та вимагали від Бугрова

пояснити оприлюднені відео інтимного характеру та знайдені

сексуальні іграшки або піти у відставку.

На мітинг зібралось більше 600 студентів з плакатами та

картонками. Вони скандували "Бугрова геть", "КНУ не бордель"

та "Бугров на експертизу".
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Студенти закликали Бугрова підтвердити, що на відео

інтимного характеру не він, а знайдені сексуальні іграшки не

його. А встановити його непричетність може незалежна

експертиза - поліграф та тест ДНК.

Оскільки Бугров та жоден його представник не вийшов до

студентів, вони, пробиваючись через охоронців, з плакатами та

кричалками пішли в кабінет ректора.

У корпусі під вигуки студентів ректор виправдовувався і

звинувачув учасників акції у її замовності, навіть у причетності

росії до організації мітингу. Зрозумівши, що Бугров ними

маніпулює та не збирається виконувати жодну з вимог,

Студпарламент Університету повідомив, що продовжить

вимагати від Міносвіти відсторонити ректора та провести

перевірку його роботи.

30 березня Студентський парламент Університету оголосив

безстрокову акцію протесту до виконання Бугровим вимог

студентів.

Причиною стало відео інтимного характеру, яке оприлюднили

на ТК "Бугров leaks". На ньому Бугров займається сексом у 105

аудиторії КНУ "Центр вивчення спадщини Івана Франка".

Камери в аудиторії встановила студентка, яка була змушена

вступати в інтимні стосунки з Бугровим.

Після публікації відео студенти знайшли у 105 аудиторії

сексуальні іграшки.

Ректор Бугров багато разів потрапляв у корупційні та

сексуальні скандали. Вперше про інтим Бугрова зі студентками

повідомили у 2022 році.
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Петицію про його звільнення підтримали 25 тисяч студентів і

Президент України направив її в Кабінет міністрів та

прокуратуру.

Міносвіти розпочало перевірку діяльності ректора Бугрова.
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